

«Казань. Рождественская история!»

05-07 января

3 дня/2 ночи

Программа тура:

1 ДЕНЬ (05 января)

07:50 – отправление из Самары, ТЦ Самолет (Московское шоссе 185а)

08:00 – отправление из Самары, ост. Первый квартал

13:00 - 13:30 (здесь и далее время московское) - **Мы прибываем в столицу Татарстана.** Обедаем в одном из кафе города самостоятельно. Советуем Вам посетить одно из уютных заведений на ул. Баумана - Казанском Арбате. Здесь расположено множество кафе и ресторанов, где Вы сможете отведать вкуснейшие блюда, в том числе и национальной кухни, абсолютно на любой вкус и кошелек! Например:

- Столовая № 1, ул. Баумана 50. Русская и европейская кухня, приемлемые цены.
- Семейное Кафе Сказка, ул. Баумана 58. Европейская и Восточная кухня, вкусно и уютно, понравится детям! Есть безглютеновое меню и блюда для веганов.

14:00 - сразу после обеда мы отправимся на **обзорную автобусную экскурсию по городу.** Нас ждёт самое настоящее путешествие во времени! Опытный казанский экскурсовод проведет нас по пути зарождения древнейшей культуры, с осмотром главных достопримечательностей города. Мы сможем увидеть: Старо-татарскую слободу и озеро Кабан, с которым связано множество легенд, таинственную протоку Булак, знаменитый Казанский университет, Ленинскую Библиотеку, Городскую Ратушу, Площадь Свободы, Петропавловский собор 1723-1726 гг., построенный в память о пребывании в Казани Петра I и многое другое!

Нас также ожидает интересная **пешеходная экскурсия по территории музея-заповедника «Казанский Кремль».**

Приехать в Казань и не побывать в самом ее «сердце»? Нереально! Казанский Кремль - главная достопримечательность города. На его огромной территории расположились музеи, исторические и архитектурные памятники. А главное - именно здесь мы встретим сочетание двух разных культур, которые «живут» рядом уже несколько столетий.

Мы сможем увидеть: 13 башен; «жемчужину» Казанского Кремля мечеть Кул-Шариф; Благовещенский собор, построенный после взятия Казани на месте, по легенде выбранном самим Иваном Грозным; Пушечный двор, Белоснежную Спасскую башню, Президентский дворец, а также легендарную падающую башню Сююмбике. Говорят, что если потереть об башню монетку и бросить через спину, загадав при этом желание - оно непременно сбудется.

Мы перенесемся в настоящее Средневековье, прогулявшись по торговому центру Караван-Сарай. И насладимся чудесными видами Казани!

18:00 - Размещаемся в гостинице и отдыхаем.
Свободное время.

2 ДЕНЬ (06 января)

07:00 - 08:30 - Завтракаем в ресторане гостиницы. Свободный день.

В канун Рождества рады предложить Вам несколько вариантов отдыха (**по желанию за дополнительную плату**):

1) Интерактивная загородная экскурсия «В гости к Кыш Бабаю»

Время начала программы: 13:00. Продолжительность - 2 часа + 1 час свободного времени.

Отправление в 11:00 от гостиницы Татарстан.

Путешествие в сказку начинается с лесной таможни, где вас встретит Шайтан (Черт), ведущий во владения Кыш Бабая. К дому татарского Дедушки Мороза гостям предстоит добираться по карте Шурале (Дух Леса). По пути вас ожидает масса приключений - сказки, загадки, чудеса, а также сказочные герои, которые развлекут путешественников многочисленными испытаниями.

Кыш Бабай со своей свитой, дочкой Кар Кызы и сказочными героями всегда рад гостям. Он встретит Вас в опочивальне, где стоят сказочные шептуны, в которых можно шепнуть заветное желание. Кроме того, для гостей покажут кукольный спектакль о древней легенде, и Кыш Бабай подпишет праздничное письмо (свиток-грамота), погашенное специальным штемпелем с именной печатью.

Путешествие в резиденцию Кыш Бабая и Кар Кызы в сочетании с девственной красотой природы деревни Яна Кырлай наполнит душу радостью и весельем и оставит в ней ощущение доброй сказки навсегда!

(Стоимость экскурсии: уточняется. Экскурсия бронируется СТРОГО при заказе тура.)

2) Посещение аквапарка г. Казани (4 часа)

В каждом из нас живет ребенок. Нам по-прежнему хочется с визгом скатиться с водяной горки, поплавать на надувном круге и понежиться в теплом бассейне. Предлагаем сделать это в одном из аквапарков города! Аквапарк «Ривьера» - крупнейший в России и один из самых больших в Европе.

Стоимость (тариф 4 часа) - уточняется (В стоимость входит: входной билет на посещение аквапарка + трансфер в/из аквапарка)*

*** Трансфер будет предоставлен при наборе группы от 15 чел.**

3) Загородная экскурсия на остров-град Свияжск

Сбор туристов на экскурсию: 9:00

Начало и окончание экскурсии: 11:00 - 13:30 (ориентировочно).

Свияжск - это историко-культурная жемчужина Республики Татарстан. Интересен своим расположением на острове в месте слияния рек Щука и Свияга, а также тем, что сохранил вид старинного уездного города с многочисленными памятниками древнерусской архитектуры.

Средневековая крепость, построенная в далеком 1551г. в правление Ивана Грозного, служила военным форпостом в Поволжье. Свияжск представлял собой крупный торговый центр, а со второй половины XVI века до 1926 года был уездным монастырским городом. В настоящее время часть монастырского ансамбля передана обители, часть принадлежит историко-архитектурному музею-заповеднику «Свияжск», где совместно с клубом исторической реконструкции «Ленивый торжок» проводятся интерактивные программы.

Свияжск очень популярен у туристов, на его территории которого расположено несколько православных храмов, музеи, церковные лавки, конюшня, сувенирные магазины, гостиницы, кафе.

Захватывающие дух волжские просторы, близость неба и фантастическое ощущение практически полного отсутствия следов нашего и прошлого веков навсегда останется в вашей памяти!

(Цена: Взрослые - 1500 руб./чел., пенсионеры, школьники с 7 до 17 лет и студенты - 1300 руб./чел., дети до 6 лет - бесплатно. Экскурсия бронируется при заказе тура).

3 ДЕНЬ (07 января)

07:00 - 08:30 - Завтракаем в ресторане гостиницы.

В светлый праздник Рождества Христова приглашаем вас отправиться на **загородную экскурсию в Раифский мужской монастырь**.

9:00 - отправляемся на экскурсию.

Раифский мужской монастырь - один из первых православных монастырей на территории бывшего Казанского Ханства, который также является одним из самых популярных туристических маршрутов. Своим рождением Раифа обязана некому Филарету, который в начале 17 века, странствуя по Поволжью, забрел к живописному Раифскому озеру. Здесь он соорудил себе небольшую хижинку-келью и стал жить отшельником. Впоследствии здесь возникла Богородицкая Раифская пустынь, а после смерти Филарета его последователями основан Раифский мужской монастырь.

Самым значимым храмом Раифского монастыря является собор Грузинской Божьей матери с чудотворной иконой. Троицкий собор - самый большой храм обители. Самая маленькая в Европе церковь - во имя мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софьи.

В свободное время Вы сможете посетить часовню со святым источником, вода которого считается целительной и необыкновенно чистой, освященной от знаменитого колокольного звона Раифы.

14:00 - Отправляемся домой!

! Важно: Позднее прибытие домой. По прибытии высадка туристов производится в тех же местах, где совершалась посадка.

В стоимость программы входит:

- транспортное обслуживание по маршруту: Тольятти - Казань - Тольятти (автобусы «Неоплан» или «Мерседес» имеют: комфортабельный салон, оборудованы видео и аудиосистемами, системами кондиционирования воздуха. При группе менее 18 человек по программе предоставляется минивен марки «Фольксваген», "Мерседес";
- экскурсионное обслуживание по программе, включая входные билеты (обзорная экскурсия по Казани, посещение Казанского Кремля, экскурсия в Раифский мужской монастырь)
- проживание в гостинице в выбранной категории номеров;
- питание - 2 завтрака;
- сопровождение по маршруту
- страховка НС (несчастный случай) - во время движения автобуса.

Дополнительно оплачиваются (по желанию):

- загородная экскурсия «В гости к Кыш Бабаю» (Стоимость уточняется).
- обед у Кыш Бабая (Стоимость уточняется).
- загородная экскурсия на Остров-град Свияжск (Взрослые - 1500 руб./чел., пенсионеры, школьники с 7 до 17 лет и студенты - 1300 руб./чел., дети до 6 лет - бесплатно).
- Аквапарк "Ривьера" (Стоимость (тариф 4 часа) уточняется).

**** программа тура является ориентировочной, точное время отъезда на экскурсии сообщает гид во время тура*

Туристическое агентство Приоритет

Самара, ул. Авроры, 110, корпус 1, офис 320, телефон: 8 (846) 277-24-74, 8-927-207-24-74 (Viber/WhatsApp/Telegram)

Группа ВКонтакте: https://vk.com/prioritet_samara Канал в Телеграме: <https://t.me/prioritet163>

Сайт: www.prioritet-samara.ru